MemoOduka 3a KOMITJIEKCHa OUeHKa
kbM JOKYMEHTALIUA 3A YHYACTUE B NPOLUEOYPA HA JOFOBAPAHE C
NPEOBAPUTENHA NMOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JTIATAHE HA OBLLECTBEHA
MOPBYKA

C npeamMert:

JlocTaBKa Ha KOH305MK 33 CTOMaHOOETOHOBM CTbOOBE CPeHO HaMNpexeHue 3a HyxauTe
Ha Enekpopasnpepnenenue Cesep Al no obocobeHn nosuuuu

Memoduka 3a KOMIJIEKCHa OUEHKAa

KomnrekcHaTa oueHka Ha kKaHamaar 3a Besika obocobeHa no3nuus ce npecmsTa
no cnegHaTa opmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbIEeTo:
KO - e komnnekcHa oLeHKa 3a KOHKpeTHaTa obocobeHa nosvuus
T1 — e nokasaten, oTpassiBall TeXecTTa Ha npegnaraHara LUeHa Ha

cboTBEeTHaTa ocdepTa.

T2 — e nokasarer, OoTpassBalll TeXXecTTa Ha NpeaoXeHusi OT KaHAuAaTa Cpok
3a U3MbMHEHNe Ha nopbykaTa /B kKanenaapHu gHu/.

1. MpeanoxeHa ueHa - (T1) ¢ koecomumeHT Ha Texect B KO 90%,
KOWTO nokasaren ce nus4ucnsiea no cnefHara dpopmyna:

T1= (Umin/ Lin)* 100

Kvpoeto:

Limin - npeacTtasnsiBa npefnoxeHata Hail-Hucka oblla CTOWHOCT (ueHa) 3a
U3NbMHEeHWe Ha nopbYKaTa, No cboTBETHaTa obocobeHa no3nuns;

Lin - npeacraBnsisa obujaTa CTOWHOCT (LeHa), NpearioxkeHa oT CbOTBETHWS
KaHauaaT, no cboTBeTHaTa obocobeHa nosuLms.

MakcumarnHusa 6poli Touku no To3n nokasarten e 100.

KoeuLMeHTbT, ¢ KOWTO TO3M KPUTEPUIA ydacTBa B KOMMIIEKCHATa OLeHka 3a
obocobeHaTa no3uyums e paseH Ha 0,9.



2. Cpok Ha pocTtaBka - (T2) ¢ koecpuumeHT Ha Texect 10%.

TouykuTe no nokasaten CpOK Ha [AOCTaBKa UWle ce u3ducnasaTr no cnegHud

Ha4UH:

Mbpea OB6ocobeHa no3uuust — [locTaBka Ha KoHsonu 3a CBC 20 kV egHa

Tpoiika

Cpok Ha pocTtaBka (kan. aHu)
Ao 300 (tpucrta) Opos ot

obuoTto MPOrHO3HOTO o 30 gHu OT 31-45 gHu nggeizm v
KONMU4ecTBO 3a nbpBa
obocobeHa nosnuus

T2 100 75 50

Bropa O6ocobeHa nosuuuss — [ocraska Ha koHsornu 3a CBEC 20 kV aee

TPOWKK

Cpok Ha pocrtaBka (kan. aHu)
no 20 (aBapeceT) Opos oT

obuwoTo MPOrHO3HOTO o 30 gHu Ot 31-45 gHun ng'geﬂzm /
KONM4ecTBO 3a BTOpa
obocobeHa nosuuus

T2 100 75 50

MakcumanHus 6poit Touku no To3um nokasaten e 100.

KoeduumneHTHLT, ¢ KOWTO TO3U KpUTEpUIA ydacTBa B KOMMMEKCHaTa OLeHka 3a
obocobeHaTa no3nuns e paseH Ha 0,1.




